TURNAJ V HLAVOLAMOCH

Zakladné informacie

sutaz bude pozostavat z dvoch 40-minutovych kol

v kazdom kole bude 6 typov uloh

kazda uloha ma prave jedno rieSenie

kazda uloha ma presne stanoveny pocet bodov, ktoré modzete ziskat za jej
vyrieSenie

v ulohach si mézete robit lubovolné poznamky

celkové poradie sa ur€i na zaklade poctu ziskanych bodov

odporu€ame pouzivat ceruzku a gumu, aby ste si vedeli pripadné chyby

Na sutazi sa stretnete s nasledujucimi ulohami (vfavo priklad zadania, ktoré dostanete
na sutazi a vpravo spravne rieSenie):



Sudoku

Vypliite celt mriezku &islami od 1 po 6 (9) tak, aby sa v kazdom riadku, stipci a hrubo
ohrani¢enom regiéne nachadzalo kazdé z Cisel prave raz.
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Kakuro

Viypliite véetky biele politka mriezky &islami od 1 po 9. Cisla v &iernych poli¢kach uréuju, aky je

Obdizniky

Rozdelte celt mriezku na parcely, ktoré maju tvar $tvorcov alebo obdiZnikov. Parcely sa nesmu
prekryvat a musia pokryt celu plochu mriezky. Kazda z parciel obsahuje prave jedno zo
zadanych Cisel, ktoré udava jej velkost.
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Hitori

Vyfarbite niektoré policka tak, aby sa rovnaké &isla neopakovali v riadkoch ani stipcoch.
Vyfarbené policka sa nesmu dotykat vodorovne a ani zvisle. VSetky zvy3né (biele) policka
musia byt vzajomne prepojené stranou.
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Pary

Pospajajte rovnaké Cisla lomenymi Ciarami, ktoré prechadzaju cez stredy poli€ok tak, aby ste
presli kazdym polickom mriezky prave raz. Ciary sa smu pohybovat len vodorovne a zvisle a
nesmu pretinat, ani inak dotykat.

Hviezdy

Do mriezky vlozte niekolko hviezd, ktoré maju velkost' jedného policka, a to tak, aby sa v
kazdom riadku, stipci a ohrani¢enom regiéne nachadzala prave jedna hviezda. Politka s
hviezdami sa nesmu dotykat, a to ani Sikmo.
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Miny

Vlozte do mriezky niekolko min. Miny maju velkost jedného policka a nesmu lezat v polickach s

gislami. Cisla ukazuiju, kolko min sa nachadza v susednych poli¢kach.
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Slucka

Nakreslite uzavretu slucku, ktora prechadza cez kazdé biele poli¢ko prave raz. Slu¢ka sa nikde
nekrizi, ani sa sama seba nedotyka. Slu¢ka vzdy prechadza stredom kazdého poli¢ka a jej
useky su bud vodorovné alebo zvislé Ciary.
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Abeceda

Vpiste do niektorych poli€ok pismena A,B,C tak, aby sa kazdé pismeno vyskytovalo prave raz v
kazdom riadku a stipci. Pismena okolo mriezky udavaju, ktoré pismeno sa nachadza ako prvé z

daného smeru.
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Fillomino

Rozdelte obrazec podiz linii na oblasti tak, aby sa oblasti rovnakej velkosti nedotykali stranou
(rohom sa dotykat mézu). Cisla udavaju velkost oblasti, v ktorej sa nachadzaju. Kazda oblast
méze obsahovat fubovolny pocet zadanych ¢isel (0, 1, 2, ...).
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LITS

Vyfarbite niektoré policka tak, aby vznikla suvisla stena, ktora neobsahuje zafarbeny ziadny
Stvorec 2x2. V kazdej ohraniCenej oblasti vytvoria zafarbené policka prave jedno tetromino
(4-polickovy tvar). Rovnaké tetromina sa nesmu dotykat stranou. Tetromina sa povazuju za
rovnake, ak maju rovnaky tvar, teda mézu byt lubovolne otoené aj zrkadlovo prevratené.

Stany

Ku kazdému stromu priloZte prave jeden stan, ktory s nim susedi stranou. Poli¢ka so stanmi
nesmu susedit ani sa dotykat rohom. Cisla na obvode udavaju poget stanov v danom riadku
alebo stipci.
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